

Научно-практическая конференция «Реформа современного гражданского права России»

7 февраля 2013 г. ФАС Уральского округа на базе Арбитражного суда Свердловской области провел научно-практическую конференцию «Реформа современного гражданского права России». Организаторами конференции, помимо ФАС Уральского округа и Арбитражного суда Свердловской области, являются Уральский филиал Российской школы частного права, Уральская государственная юридическая академия, Ассоциация юристов России.



В работе конференции приняли участие председатель Комитета Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, председатель Ассоциации юристов России П.В. Крашенинников, заместитель Председателя Высшего Арбитражного Суда РФ В.В. Витрянский, председатель ФАС Уральского округа





И.В. Решетникова, председатели арбитражных судов, входящих в Уральский судебный округ, а также судьи и ученые.

ФАС Западно-Сибирского округа на конференции представляли председатель суда В.А. Иванов и заместитель председателя суда О.И. Финько.

В рамках данной конференции обсуждались предстоящие нововведения, а также вопросы правоприменения в связи с принятием изменений в Гражданский кодекс РФ.